Tiskaiskéd 690/6a, 108 00 Praha 10

® Tel.: +420 272 700 860 E-mail: trival@trival.cz
Fax: +420 272 702 153 www.trival.cz
GSM brana: 602 182 090, 606 600 081

NN NN Non stop dodévkova sluzba: 602 217 549, 602 651 061, 602 219 979

OBJIMKY DVOJDILNE

Rozmérovad norma
ON 13 0600
ON 13 0602
ON 13 0604
Provedenl: . P
3) Objimky se dv&ma Irouby se dodivajl bez rozpérek, objimky se tFemi Srouby :
s jednou rozpérkou ’ A\
b) Objimky se ZyFml Irouby se dodivajl bud se dv¥ma rozprkam! (oznall se Qs ‘0'
doplfikovou &slicl .1) nebo bex rozpErek (oznall se doplikovou &slicf .2) - ) ‘
Materldl: - . 5 +
Ocel 11373.0 e
PFikiad oznalenl: ‘ ’ 7 ) ~ i
a) Objimka dvojdilnd se dvEma Erouby pro potrubl Js 200 se oznali: u. L&dj
Objimka Js 200 — ON 130600 . : :
b) Objimka dvojdlin se EryFmi ¥rouby bez rozpirek pro potrubl js 200 se oznadl: . . d
Objfmka Js 200 — ON 13 0604. ; L L
5 | ) —
v |
rm | £

NS | R

~
Ay
Q,

LJ L: | LJ V .

Lf’ ] . . ' 1_.;
ON 130600 | ON 130602 | ON 130604
Sroub . . ; 5 #2)
Js D L2 | La bxh dxl @ a | se23rouby | se33rouby | se4irouby P (kp)| S (kp)
L1 arkgt Lo | ~mkg| Lt | ~kg
20 28| 65 60 ! 25%x 5] M10x30 3/8" 81 1051 028 | 165 | 0,43 | 225 058 430 | 110
25 32| 70| 60|-.25% 5| M10x30 38”1 8} 110 | 030 | 170 | 045 | 230 | 0,60 | 430 | ' 110
32 38| 80 0] 25x 5| M10x30 - 3/8” 8 120 | 034 | 180 048 | 240 | 0,64 | 430 | 100
40 451 85] 80| 25x 5| M10x30 3/8° 8 125 | 036 205! 0,53. 285 1 072 410 | 100
50 57 1410 80| 40x 6| M12x35 1/2° 8 150.1 072 | 230 | 1,10 ; 310 | 1,42 90, 180
65 76 | 130 | 80| 40x 6] M12x35 12" 8, 1701 084 250 ! 120 330 15| 590 ; 170
80 89 | 145| 80| 40x 6| M12x35 1/27 8 185 | 0,92 265 | 1,28, 345 ] 1,62 520 170
100 | 108 | 170 | 90| 60x 6 | M16x45 347 | 12| 210 1,70f 300 | 232 390 294 €50 | 230
125 | 133 11951 90| 60x 6 | M16x45 34" | 12 ‘ 235 1 195 325 | 257! 415 320 560 | 230
|

150 | 159 1220 | 90| 60x 6 | M16x45 3/47 | 120 260 | 210 | 350 | 2,74 | 440 | 336 | 490 | 230
.{175) [ 194 | 270 | 100 | 80x 8 |:M20xS5 | 28 | 16 320.| 450 420 | 570 520 7,00 | 950 | 450
200 | 219 | 300 | 100 | B0Ox 8| M20x55 28 16 350 1 510 (-450 | 6301 550 | 7,55| 860 | 420
(225) | 245 | 330 | 100 | 80x B | M20x55 28 16 380 5.40 480 | 6,67 580 | 7.90 780 400
250 | 273 { 355|120 | 80x 8| M20x55 28 16 450 5.90 525 7,30 645 | 8,74 740 420
300 | 324 | 420 | 120 | BOX10 | M 24x65 32 20 480 8,70 600 | 10,5 720 | 12,4 980 560
350 | 377 | 480 | 140 | BOx10 | M24x6S 32 20 | 540 | 990 | 680120 820 | 14,1 870 | 520
400 | 426 | 550 | 150 | 80x14 | M30xB0 | 38 23 620 | 16,1 770 | 194 920 | 22,8 1480 850
(450) | 480 | 610 150 | 80x14 | M 3080 38 23 | 680 | 17,5 | 830|208 980 | 24,2 | 1350 | 810
500 | 530 |- 660 | 150 |- 80x 14 | M 30x80 38 23 730 [ 18,0 880 | 22,3 | 1030 | 257 | 1280 | 810

600 | 630 | 770 | 150 | 10016 | M36x3x100 | 44,5 | 25 | 850 | 31,9 | 1000 | 37,3 | 1150 | 42,5 | 1830 | 1200
700 | 720 | 860 | 150 | 10016 | M36x3x100 | 44,5 | 25 940 (352 | 1090 | 40,5 | 1240 | 457 | 1700 | 1200
800 | 820 | 960 | 150 | 10016 | M36x3x100 | 44,5 | 25 | 1040 | 39,2 | 1190 | 44,5 1340 | 49,7 | 1600 | 1200

*) — P — dnosnost objimky p¥l zavéeni vodovodného potrubf
#*) — S — unosnost objimky p¥l zav&fenl svislého potrubi (proklouznuti trubky v objimce)



